
BELLAIRE COMMUNITY GROUP 
RESIDENT SURVEY 

February 21, 2019

Using the following scale from:
Strongly Agree…………………………………………….Strongly Disagree

1 2 3 4 5

The results of the survey are as follows (comments were optional):

1.  I believe Daytona Beach Government is interested in what residents have 
to say.

3.4
Zone 2 Comm Delgado does not respond to tel calls or e-mails.

2. I believe the Volusia County Government is interested in what residents have to say.
3.6

3.  I trust the Daytona Beach Government.
3.2

4.  I trust the Volusia County Government.
3.4

5.  City Manager Jim Chisholm is doing a great job.
3.6

     Should retire.

6.  Volusia County Chair Ed Kelly is doing a great job.
3.4
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February 21, 2019

Using the following scale from:
Strongly Agree…………………………………………….Strongly Disagree

1 2 3 4 5
The results of the survey are as follows (comments were optional):

7.  I support Beach Driving.
1.9

Essential to the economy of the area!
That’s what put Daytona on the map – Long before NASCAR
The Beach belongs to US – The People

8   I will vote to raise the sales tax rate in Volusia County by a half-cent to pay for roads,
    infrastructure, Votran, SunRail, and other transportation-related projects

4.1
No one should ever vote to raise taxes for anything!
Should have raised impact fees builders should have paid all along!
We have been paying 5¢ a gallon on gasoline – and our streets are as pitiful as ever.

9.    I am satisfied that the city is adequately improving infrastructure in our neighbor
      hoods – roads, sidewalks, water, sewer, etc.

3.3

10.  The term of office for Daytona Beach Commissioners is 4 years. I think it should be 
      changed to 2 years.

2.4

11.  I think attending neighborhood and other resident meetings is a good way to stay 
      informed and participate in the local government process.

3.2


